
USER MANUAL
ROBOTIC POOLFLOOR CLEANER

WY450

READAND KEEPTHESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE

Thank you for purchasing WYBOTRobotic Pool Cleaner. If you have any question
or issue, please contact us for customer service.



Important tips:

1. When the cleaner is placed on shore or is taken out from the pool, please make sure to turn

off the power supply, otherwise it will easily cause serious damage to the cleaner.

2. The power cord of the cleaner must be plugged into the socket with leakage protection

device. No one is allowed to enter the swimming pool when the cleaner is working, so as to

avoid danger and injury.

3. When putting the cleaner into the swimming pool or take it out from the swimming pool,

you must hold the handle. Do not pull the cable. Before starting the cleaner every time,

exhaust the gas in the machine as much as possible (there is no bubbles or the machine

completely sinks to the bottom of the pool), so as to avoid the gas affecting the normal

operation of the cleaner.

4. Before starting the cleaner, the filter screen must be installed, and at the same time, it must

be confirmed that the cable is completely relaxed, so as to avoid cable entanglement during

work, which will affect the cleaning effect of the cleaner. In serious cases, it may cause

damage to the cleaner.

5. Clean the filter box in time after each use of the cleaner, so as not to affect the work of the

cleaner due to excessive dirt in the filter box.

6. When the cleaner is not in use, please store the cleaner in a cool and ventilated place

indoors. Avoid direct sunlight.

7. When the cleaner is working, the power supply control box should be placed in the shade.

Do not place or cover anything on the power supply control box to prevent damage to the

internal electrical components due to overheating.



8. Non-professionals shall not disassemble the main machine body of the cleaner and the

power supply control box at will, to avoid danger or avoid damage to the cleaner.

9. To prevent accidents, it is recommended that the power supply box should be connected to

the fixtures beside the pool with safety ropes before use.

10. It is strictly forbidden to use this machine outsides its operating conditions. Please read

this user manual carefully before using the machine.

11. For the cleaning in different seasons, the filter screens with different density can be

changed. Please contact the agent to buy filter screen with different density.

12. Ensure that the PH value of the water of the swimming pool is 7.0-7.2.

13. It is forbidden to put water treatment chemicals into the machine, to use the machine for

chemical distributing. If the machine is damaged for this reason, the manufacturer is not

responsible for the warranty.



Attention:

1. When putting the cleaner into the swimming pool, the bottom of the cleaner shall face the

pool wall, hold the handle and put the cleaner into the water. And the cleaner will slowly

discharge the gas (the gas in the cleaner must be completely discharged, otherwise it will affect

the normal operation of the machine). Make the machine naturally sinks to the bottom of the

pool.

2. When taking out the cleaner from the pool, you only can hold the handle, do not pull the

cable.
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I. Brief introduction to product

WY450 is a high-end series product, which integrates the most advanced technology of

swimming pool cleaning robot, including sensor integration, intelligent path planning,

self-adaption to swimming pool, super obstacle-surmounting capacity, high-efficiency dirt suction

and high-precision filtration, remote control and upgrade functions. It is suitable for large/medium

swimming pools. The machine has strong climbing function and can work flexibly in swimming

pools made of PVC, ceramic tiles, cement and other materials. The machine is equipped with

3-motor drive system, it can easily solve the problem of line winding. The machine has a

secondary filtration system, which can absorb fine dust. The machine is equipped with

high-precision gyroscope, infrared and depth sensor, and it adopts multi-sensor integration

algorithm. It can provide the optimal path planning according to the shape and size of the

swimming pool to achieve efficient and high-quality cleaning effect.

The cleaner is powered by low-voltage DC 28V power supply, it has high safety and

reliability.

Before using this product, please read the manual carefully so that you can use this

machine correctly.

II. Safety:

The power supply control box must be placed in a suitable position to ensure that the cleaner

can reach every corner of the swimming pool. At the same time, the position of the power supply

control box should not be less than 3.5 meters from the edges of the swimming pool.
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III. Specifications and parameters

1. Input rated voltage: 100~240VAC

Frequency: 50Hz/60Hz

Output voltage: DC (direct current) 28V

2. Power of the power supply: MAX 200W; Power of the machine: 170W

3. Working time: 1 hour /2 hours /3 hours

4. Working mode: four modes, pool bottom/pool wall/whole pool/waterline

5. Flow rate: about 18m³/ h.
6. Filtration capacity: 180μm(Nylon) + 5μm(HEPA)

7. Creeping speed: about 13m/min

8. Waterproof rating: cleaner IPX8; Power supply box: IP65

9. APP for operation.

10. Working environment temperature: 0~+40℃.
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IV. Operating instructions

1. Description of buttons and indicator lights
No. Description of functions Description
1 Power supply button

with backlight
indication

Button: press it long (3S): start-up/shutdown.
Press it short: (after startup) starting/stop

Backlight indication
Standby: blue, always on
Automatic operation: blue, breathing
Manual status: green, always on
Manual operation: green, breathing
Return waterline: yellow, breathing
Fault: red, flashing

2 Buttons for cleaning
mode (all with
backlight)

The functions of the buttons are as follows in turn: whole
pool cleaning mode, pool bottom cleaning mode and pool
wall cleaning mode; combination cleaning mode and
waterline cleaning mode need to be operated through APP;
Backlight indication of buttons: the backlight indicator
light of the corresponding mode is on, such as whole pool
cleaning mode, pool bottom cleaning mode and pool wall
cleaning mode;
Combination cleaning mode: the combination of backlight
indicator lights of pool bottom cleaning mode button+
pool wall cleaning mode button is on;
Waterline cleaning mode: the combination of the backlight
indicator lights of the whole pool cleaning mode button+
the pool wall cleaning mode button is on;

3 Timing buttons (all with
backlight)

They are in turn: 1H timing button, 2H timing button and
3H timing button;
Backlight: the corresponding timing button indicator light
is on.

4 One-key starting
function button

Press it long (3S): Re-connect the network;
Press it short: start automatic cleaning through the button,
and the cleaning mode and timing are set through APP; the
functions which are not set during ex-factory;

5 Bluetooth state indicator Blue, flashing: Bluetooth broadcasting status;

1

8 7

5 6
3

24



4

light Blue, breathing: Bluetooth connection is successful;
Light off: Bluetooth is closed;

6 Wifi state indicator light Green, flashing: The network connection is in progress.
Yellow, flashing: WiFi is configured, but it is not
connected to the router;
Yellow, always on: WiFi is configured and it is connected
to the router;
Blue, breathing: successfully connect to the cloud;

7 Delay startup status
indicator light

Blue, always on: delay startup has been set, and the time
has not come;
Blue, breathing: the time for delay startup comes, and
automatic cleaning is started (the mode and timing are the
last memory mode and timing);
Light off: no delay startup setting;

8 Weekly reservation
startup status indicator
light

Blue, always on: weekly reservation has been set, and the
startup time has not come;
Blue, breathing: the time of weekly reservation for startup
comes, and automatic cleaning is started (the mode and
timing are the last memory mode and timing);
Red, always on: the calendar is not synchronized, and the
weekly reservation setting is invalid;
Light off: no weekly reservation setting;

Through the cloud, you can make separate reservation
settings from Monday to Sunday, the time is accurate to
o'clock and minutes.

2. Description of special states:
State of indicator lights Description
Power
supply
button
backlight
blue,
breathing

backlight of 3
mode buttons+
backlight of 3
timing mode
buttons are always
on

Prompt for the end of automatic operation cycle; maintain
the state for 10 minutes, then the machine shuts down and
the lights go off automatically.

Power
supply
button
backlight
yellow,
breathing

backlight of 3
mode buttons+
backlight of 3
timing mode
buttons go off

"Automatic returning waterline" function. The machine
automatically runs to the waterline and stops running. And
the machine automatically shuts down after it is taken out
from the pool;

Power
supply
button
backlight
red, flashing

The combination
of 1H button
backlight+ whole
pool cleaning
button backlight is
on.

Fault: water pump motor has overload;

The combination
of 2H button

Fault: left travel motor has overload;
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backlight+ pool
bottom cleaning
button backlight is
on.

The combination
of 3H button
backlight+ pool
wall cleaning
button backlight is
on.

Fault: right traveling motor has overload;

The combination
of 2H button
backlight +3H
button backlight+
pool bottom
cleaning button
backlight+ wall
cleaning button
backlight is on.

Fault: the machine is taken out from water;

The combination
of backlight of 3
timing buttons+
backlight of 3
cleaning mode
buttons is on

Fault: the power supply has overload;

Faults can be viewed through APP
Power
supply
button
purple,
breathing

The combination
of 1H button
backlight+
backlight of whole
pool cleaning
button +backlight
of pool bottom
cleaning button
+backlight of wall
cleaning button is
on.

The OTA upgrade of underwater equipment is in progress.
Before the upgrade, it is necessary to connect the
underwater machine in advance and turn on the power
supply for standby

Be
irrelevant

The combination
of backlight of 3
timing buttons+
backlight of 3
cleaning mode
buttons + backlight
of one-key starting
function button is
on

OTA upgrade of power supply is in progress

Green,
breathing

Only the 1H
timing button is on

The sensor calibration of underwater machine gyroscope
is in progress;
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Prompt: The underwater machine needs to be placed flat
on shore, the machine cable is connected to the power
supply, and at the same time, press the power supply
button+1H timing button for more than 3S, and the buzzer
will sound, the machine enters the calibration state. The
power supply button has green backlight and gives
breathing indication. When the power supply button
backlight turns green and is always on, the calibration
ends.

Only the 2H
timing button is on

The depth sensor calibration of underwater machine is in
progress;

Prompt: The underwater machine needs to be placed flat
on shore, the machine cable is connected to the power
supply, and at the same time, press the power supply
button+2H timing button for more than 3S, and the buzzer
will sound, the machine enters the calibration state. The
power supply button has green backlight and gives
breathing indication. When the power supply button
backlight turns green and is always on, the calibration
ends.

3. Clean the filter box and HEPA filter screen
After cleaning is completed, take out the cleaner from the swimming pool, press the button at

the tail, the upper cover will automatically bounce off, lift the upper cover, take out the filter box,
pour out the sundries inside it and rinse the filter box with water.
After the HEPA filter screen is pressed down, it can be ejected obliquely, and then it can be

taken out and washed with water.

Dismantle filter box

Cover opening
button
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Dismantle HEPA filter screen

V.Acquisition of mobile App and connection
1. Download the App:

1) In case of Android phones, search google play for winnygo, and download it

2) In case of iPhone, searches the app store for winnygo, download it

2. Turn on the machine, the machine light is blue and always on

3. Connect the APP with the machine within 20s the machine starting.

4. After the connection is successful, the APP will give a "Success" prompt

5. After entering the APP interface, the parameters of the current machine will be displayed,

and users can modify the parameters according to their own demands in cleaning

6. After selecting the parameters, click Confirm

7. After restarting, the machine will execute the corresponding cleaning program according to

the preset parameters

Note:

1. When using App, it needs to obtain Bluetooth use permission and location permission of

the mobile phone

2. App is suitable for ios14 and above, and Android 8.0 and above.
3. To obtain weather information in APP, you need to turn on Location service.
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VI. Packing details

S/N Name Specificatio
ns

Quantity
(pieces) Purpose Remarks

1 Main machine body
of the cleaner WY450 1 Put it directly in the

packing box

2 Power supply POWER I-170 1

3 Cable 18m 1

4 User Manual 1

5 Quick guide manual 1

6 Certificates of
conformity 1
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LIMITEDWARRANTY
WYBOTICS ROBOT, owned by WYBOTICS CO., LTD, makes products at the best quality we

can offer. All WYBOT products have been inspected against defects in materials and workmanship

prior to leaving factory. WYBOT is happy to offer warranty for the repair or replacement of pool

products for two (2) years on motor and PCB from the date of purchase. The provisions of this

Limited Warranty only apply to the original purchaser. Please keep your original sales receipt, as

this proof of purchase will be required and must accompany warranty claims to WYBOT or its

designated agents. This Limited Warranty does not apply without proof of purchase; or should the

purchaser modify or repair the product themselves or by unauthorized people; use non-WYBOT

parts or accessories with the product; use the product in contravention of the manufacturer’s

instructions; use improper voltage; abuse the product in any way; or through accident or

negligence. This Limited Warranty will not cover consequential damages, including claims for

normal wear-and-tea or any Act of God outside the control of WYBOT. Non-manufacturing

defects, such as grasses that may grow through the ground cloth and/or pool liner are examples of

which WYBOT cannot hold responsible for.

IN NO EVENT SHALL WYBOT, ITS AUTHORIZED AGENTS, RELATED ENTITIES, OR

EMPLOYEES BE LIABLE TO THE BUYER OR ANY OTHER PARTY FOR DIRECT OR

CONSEQUENTIAL DAMAGES. Some states or countries, or other jurisdictions, do not allow the

exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or

exclusion may not apply to you.

This Limited Warranty is not extended to close-outs, factory seconds, or resold products (i.e.,
garage sales, online auctions, or online retailers not purchased directly from WYBOT). Any issue
with items purchased from these types of vendors/sellers will need to be addressed through these
stores.



INSTRUKCJA OBSŁUGI
AUTOMATYCZNY ODKURZACZ  DO 

BASENU

WY450

Dziękujemy za zakup odkurzacza automatycznego WYBOT. Jeśli masz jakieś 

pytania lub problemy, skontaktuj się z naszym zespołem wsparcia. 

PRZECZYTAJ I ZACHOWAJ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ DO 
WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI.



Ważne wskazówki:

1. Podczas wyjmowania odkurzacza z basenu należy pamiętać o wyłączeniu zasilania, w 

przeciwnym razie może dojść do poważnego uszkodzenia urządzenia.

2. Przewód zasilający odkurzacza powinien być podłączony do gniazdka z 

zabezpieczeniem przed wyciekiem. Zabrania się wchodzenia do basenu podczas pracy 

odkurzacza, aby uniknąć niebezpiecznych sytuacji i obrażeń.

3. Podczas opuszczania odkurzacza do basenu lub wyjmowania z basenu należy trzymać 

go za uchwyt. Nie ciągnij za przewód. Przed każdym uruchomieniem odkurzacza 

konieczne jest wypuszczenie jak największej ilości powietrza, ponieważ ma to wpływ na 

jego normalne działanie.

4. Przed uruchomieniem odkurzacza należy zamontować siatkę filtra i jednocześnie 

upewnić się, że przewód jest całkowicie poluzowany, aby uniknąć plątania się przewodu 

podczas działania, co negatywnie wpłynie na skuteczność sprzątania. W poważnych 

przypadkach może to spowodować uszkodzenie odkurzacza.

5. Koszyk filtra należy czyścić niezwłocznie po każdym użyciu, aby nadmierne 

gromadzenie się brudu nie miało wpływu na działanie odkurzacza.

6. Gdy odkurzacz nie jest używany, przechowuj go w chłodnym i wentylowanym 

pomieszczeniu. Unikaj jego wystawiania na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych.

7. Gdy odkurzacz działa, centralka powinna znajdować się w cieniu. Aby zapobiec 

uszkodzeniu wewnętrznych elementów elektrycznych w wyniku przegrzania, nie kładź 

niczego na centralce ani nie osłaniaj jej.



8. Niewykwalifikowanemu personelowi zabrania się samodzielnego demontażu głównej 

obudowy odkurzacza i centralki, aby uniknąć niebezpiecznych sytuacji lub uszkodzenia 

odkurzacza.

9. W celu uniknięcia wypadków zaleca się przed użyciem podłączyć centralkę obok basenu 

wraz z zastosowaniem linek zabezpieczających.

10. Surowo zabrania się używania tego urządzenia z naruszeniem warunków jego 

eksploatacji. Uważnie przeczytaj instrukcję obsługi przed użyciem.

11. Do czyszczenia w różnych porach roku mogą być stosowane filtry siatkowe o różnej 

gęstości. W celu zakupu filtra siatkowego prosimy o kontakt z przedstawicielem handlowym.

12. Upewnij się, że poziom pH wody w basenie znajduje się w zakresie od 7,0 do 7,2.

13. Nie wlewaj do odkurzacza środków do uzdatniania wody, nie używaj dozownika 

środków chemicznych. Jeśli urządzenie zostanie uszkodzone z tego powodu, producent nie 

ponosi odpowiedzialności z tytułu gwarancji. 



Uwaga:

1. Podczas zanurzania odkurzacza w basenie jego dno powinno być skierowane w stronę

ściany basenu, chwyć za uchwyt i zanurz odkurzacz w wodzie. W tym samym czasie 

odkurzacz zacznie uwalniać nadmiar powietrza (konieczne jest całkowite spuszczenie 

powietrza z odkurzacza, gdyż ma to wpływ na jego działanie). Pozwól odkurzaczowi 

naturalnie opaść na dno basenu.

2. Podczas wyjmowania odkurzacza z basenu trzymaj go wyłącznie za uchwyt, nie ciągnij 

za przewód.
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I. Krótkie zapoznanie się z produktem

WY450 to wysokiej klasy produkt seryjny, w którym zastosowano najbardziej zaawansowane 

technologie dla odkurzaczy automatycznych do czyszczenia basenów, w tym czujniki, 

inteligentne planowanie ścieżki, samoadaptację do basenu, zdolność do pokonywania przeszkód, 

wysoce efektywne zasysanie zanieczyszczeń i bardzo precyzyjną filtrację, zdalne sterowanie i 

funkcje aktualizacji. Sprzęt nadaje się do dużych i średnich basenów. Odkurzacz może poruszać 

się po ścianach i swobodnie działać w basenach wyłożonych folią PVC, płytkami ceramicznymi, 

cementem i innymi materiałami. Urządzenie wyposażone jest w trójsilnikowy układ napędowy, co 

ułatwia obracanie w celu pokrycia większego obszaru. Odkurzacz posiada system filtracji wtórnej, 

który jest w stanie wchłonąć najmniejsze zabrudzenia. Urządzenie wyposażone jest w precyzyjny 

żyroskop, czujnik podczerwieni i algorytm integracji kilku czujników. Może zapewnić optymalne 

planowanie ścieżek w zależności od kształtu i wielkości basenu, aby osiągnąć skuteczny i 

wysokiej jakości efekt czyszczenia.

Odkurzacz jest zasilany niskonapięciowym zasilaczem 28 VDC oraz charakteryzuje się wysokim 

bezpieczeństwem i niezawodnością.

Przed użyciem tego urządzenia prosimy o uważne zapoznanie się z instrukcją obsługi, aby 

móc prawidłowo obsługiwać odkurzacz automatyczny.

II. Zasady bezpieczeństwa:

Centralka powinna być umieszczona w odpowiednim miejscu, aby odkurzacz mógł dotrzeć w 

każdy zakątek basenu. Jednocześnie centralka powinna znajdować się co najmniej 3,5 metra od 

krawędzi basenu.

1
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III. Charakterystyki i parametry

1. Wejściowe napięcie znamionowe: 100~240 VAC

Częstotliwość: 50 Hz/60 Hz

Napięcie wyjściowe: 28 VDC

2. Moc zasilacza: Maks. 200 W; Moc urządzenia: 170 W

3. Czas pracy: 1 h / 2 h / 3 h

4. Cztery tryby pracy: dno basenu / ściany basenu / cały basen / linia wodna

5. Natężenie przepływu: około 18 m3/h

6. Zdolność filtracji: 180 µm (nylon) + 5 µm (HEPA)

7. Prędkość ruchu: około 13 m/min

8. Stopień wodoodporności: odkurzacz IPX8; centralka: IP65

9. Aplikacja mobilna

10. Temperatura otoczenia: 0~+40℃ 
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IV. Obsługa odkurzacza

1. Opis przycisków i kontrolek
Opis

1 Podświetlany przycisk 
zasilania

Długie naciśnięcie przycisku (3 s): wł./wył. 
Krótkie naciśnięcie: (po włączeniu) start/stop. 
Kontrolki: Tryb gotowości: niebieska, stale się świeci; 
Automatyczny tryb pracy: niebieska, powoli miga; 
Tryb ręczny: zielona, stale się świeci; 
Sterowanie ręczne: zielona, powoli miga; 
Linia wodna: żółta, powoli miga;
Usterka: czerwona, miga.

2 Przyciski trybu 
czyszczenia 
(wszystkie 
podświetlane)

Funkcje przycisków: tryb czyszczenia całego basenu, dna basenu i 
ścianek basenu; tryb kombinowanego czyszczenia i tryb 
czyszczenia linii wodnej powinny być sterowane przez aplikację;
Podświetlenie przycisków: świeci się odpowiednia kontrolka 
trybu, na przykład tryb czyszczenia całego basenu, tryb 
czyszczenia dna basenu i tryb czyszczenia ścianek basenu;
Kombinowany tryb czyszczenia: świeci się kombinacja kontrolek 
trybu czyszczenia dna basenu + trybu czyszczenia ścianek basenu;
Tryb czyszczenia linii wodnej: świeci się kombinacja kontrolek 
trybu czyszczenia całego basenu + trybu czyszczenia ścianek 
basenu;

3 Przyciski cyklu 
pracy (wszystkie 
podświetlane)

Przycisk cyklu 1H, przycisk cyklu 2H i przycisk cyklu 
3H; Podświetlenie: świeci się kontrolka odpowiedniego 
przycisku cyklu.

4 Funkcjonalny przycisk 
uruchamiania jednym 
dotknięciem

Długie naciśnięcie (3 s): Ponowne podłączenie do sieci; 
Krótkie naciśnięcie: uruchomienie automatycznego 
czyszczenia za pomocą przycisku, a tryb i czas czyszczenia 
ustawia się za pomocą aplikacji; funkcje, które nie są 
instalowane fabrycznie;

5 Kontrolka stanu Niebieska, miga; stan przesyłania danych przez Bluetooth;

1

8 7

5 6
3
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Bluetooth Niebieska, powoli miga; połączenie przez Bluetooth 
powiodło się; Nie świeci się: Bluetooth wyłączony;

6 Kontrolka stanu Wi-Fi Zielona, miga: Połączenie sieciowe w toku.
Żółta, miga: Wi-Fi skonfigurowane, ale brak podłączenia do 
routera;
Żółta, stale się świeci: Wi-Fi skonfigurowane i podłączone do 
routera;
Niebieska, powoli miga: udane połączenie z chmurą;

7 Kontrolka stanu 
opóźnionego 
uruchomienia

Niebieska, stale się świeci: ustawiono opóźnione 
uruchomienia, ale czas jeszcze nie nadszedł;
Niebieska, powoli miga: nadchodzi czas opóźnionego 
uruchomienia i rozpoczyna się automatyczne czyszczenie (tryb 
i czas są zgodne z trybem i czasem zapisanymi w pamięci); 
Nie świeci się: opóźnione uruchomienie nie jest ustawione;

8 Kontrolka 
uruchomienia timera 
rezerwacji 
tygodniowej

Niebieska, stale się świeci: rezerwacja tygodniowa jest 
ustawiona, a czas uruchomienia jeszcze nie nadszedł;
Niebieska, powoli miga: nadchodzi czas rezerwacji 
tygodniowej i rozpoczyna się automatyczne czyszczenie (tryb 
i czas są zgodne z trybem i czasem zapisanymi w pamięci);
Czerwona, stale się świeci: kalendarz nie jest 
zsynchronizowany, a ustawienie rezerwacji tygodniowej jest 
nieprawidłowe; Nie świeci się: brak ustawienia rezerwacji 
tygodniowej;
Poprzez chmurę możesz dokonać osobnych ustawień 
rezerwacji od poniedziałku do niedzieli, z dokładnością do 
godzin i minut.

2. Opis stanów specjalnych:
Opis

Niebieskie 
podświetleni
e przycisku 
zasilania, 
powoli miga 

 
 

 

Podświetlane są 3 
przyciski trybu + 3 
przyciski trybu 
czasowego

Zakończenia automatycznego cyklu pracy; utrzymywany 
w tym stanie przez 10 minut, po czym urządzenie wyłącza 
się i podświetlenie wyłącza się automatycznie.

Żółte 
podświetleni
e przycisku 
zasilania, 
powoli miga 

 
 

 

Gaśnie 
podświetlenie 3 
przycisków trybu + 
3 podświetlenie 3 
przycisków trybu 
czasowego

Funkcja „Automatyczny powrót na linię wodną”. 
Odkurzacz automatycznie dociera do linii wodnej i 
zatrzymuje się. Urządzenie wyłączy się automatycznie po 
wyjęciu z basenu;

Czerwone 
podświetleni
e przycisku 
zasilania, 
miga  

Kombinacja 
podświetleń 
przycisku 1H + 
przycisku 
czyszczenia całego 
basenu

Usterka: silnik pompy wodnej przeciążony;

Świeci się 
kombinacja

Usterka: lewy silnik napędowy przeciążony;

Stan kontrolek
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podświetleń 
przycisku 2H + 
przycisku c
zyszczenia dna 
basenu
Świeci się 
kombinacja 
podświetleń 
przycisku 3H + 
przycisku czyszczenia 
ścianek basenu

Usterka: prawy silnik napędowy przeciążony;

Świeci się 
kombinacja 
podświetleń 
przycisku 2H + 
przycisku 3H + 
przycisku czyszczenia 
dna basenu + 
przycisku czyszczenia 
ścianek basenu

Usterka: odkurzacz nie jest zanurzony w wodzie;

Usterka: centralka przeciążona;

Usterki można przeglądać za pośrednictwem aplikacji
Fioletowe 
podświetleni
e przycisku 
zasilania, 
powoli miga 

 

 

Świeci się 
kombinacja 
podświetleń 
przycisku 1H + 
przycisku 
czyszczenia basenu + 
przycisku 
czyszczenia dna 
basenu + przycisku 
czyszczenia ścianek 
basenu

Trwa aktualizacja OTA urządzenia podwodnego. Przed 
aktualizacją należy wcześniej podłączyć urządzenie 
podwodne i włączyć zasilanie w trybie gotowości

Bez wartości 
 

Trwa aktualizacja OTA centralki.

Zielona, 
powoli miga 

Świeci się tylko 
przycisk cyklu 1H

Trwa kalibracja czujnika żyroskopowego 
urządzenia podwodnego;

Świeci się 
kombinacja 
podświetleń 3 
przycisków cykli + 3 
przycisków trybu 
czyszczenia + 
przycisku funkcji 
uruchamiania 
jednym dotknięciem

Świeci się 
kombinacja 
podświetleń 3 
przycisków cykli + 3 
przycisków trybu 
czyszczenia
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Opis: Odkurzacz powinien być umieszczony przy basenie, 
przewód odkurzacza należy podłączyć do źródła zasilania, 
jednocześnie naciśnij przycisk zasilania + przycisk cyklu 1H i 
przytrzymaj przez ponad 3 sekundy, włączy się sygnał 
dźwiękowy, odkurzacz przejdzie w stan kalibracji. Świeci się 
zielone podświetlenie przycisku zasilania i powoli miga. Gdy 
podświetlenie przycisku zasilania jest zielone i stale się 
świeci, proces kalibracji dobiega końca.

Świeci się tylko 
przycisk cyklu 2H

Trwa kalibracja czujnika głębokości urządzenia 
podwodnego;

Opis: Odkurzacz powinien być umieszczony przy basenie, 
przewód odkurzacza należy podłączyć do źródła zasilania, 
jednocześnie naciśnij przycisk zasilania + przycisk cyklu 1H i 
przytrzymaj przez ponad 3 sekundy, włączy się sygnał 
dźwiękowy, odkurzacz przejdzie w stan kalibracji. Świeci się 
zielone podświetlenie przycisku zasilania i powoli miga. Gdy 
podświetlenie przycisku zasilania jest zielone i stale się 
świeci, proces kalibracji dobiega końca.

3. Czyszczenie koszyka filtra i filtra HEPA

Po zakończeniu czyszczenia wyjmij odkurzacz z basenu, naciśnij przycisk z tyłu, górna 

pokrywa automatycznie odskoczy, podnieś górną pokrywę, wyjmij koszyk filtra, opróżnij 

jego zawartość i przepłucz filtr wodą.

Naciskając osłonę filtra HEPA można go wyjąć i przepłukać wodą.

Wyjmowanie koszyka filtra 

Przycisk zwalniania 
pokrywy
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V.  Aplikacja mobilna i połączenie

1. Pobierz aplikację:
1) W przypadku smartfonów z systemem Android wyszukaj aplikację winnygo w Google Play, 
pobierz ją;

2) W przypadku iPhone'a wyszukaj aplikację winnygo w APP STORE, pobierz ją.

2. Włącz odkurzacz automatyczny, zaświeci się niebieska kontrolka.

3. Połącz urządzenie z aplikacją w ciągu 20 sekund od uruchomienia.

4. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia aplikacja wyświetli komunikat „Success”.

5. Po wejściu do interfejsu aplikacji zostaną wyświetlone parametry odkurzacza, a 

użytkownicy będą mogli wprowadzać zmiany zgodnie z ich wymaganiami dotyczącymi 

czyszczenia.

6. Po konfiguracji parametrów naciśnij „Confirm” („Potwierdź”).

7. Po ponownym uruchomieniu odkurzacz uruchamia program czyszczenia zgodnie z 

ustawionymi parametrami.

Uwaga:

1. Podczas korzystania z aplikacji należy wyrazić zgodę na korzystanie z Bluetooth oraz 

wyrazić zgodę na określenie lokalizacji telefonu komórkowego.

2. Aplikacja jest odpowiednia dla systemów iOS14 i nowszych oraz Android 8.0 i 

nowszych.

3. Aby otrzymywać informacje o pogodzie w aplikacji, należy włączyć usługę lokalizacji.

Wyjmowanie filtra HEPA
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VI. Zawartość opakowania

L.p. Nazwa Specyfi-
kacje Ilość (szt.) Przeznaczenie Uwagi

1 Odkurzacz WY450 1 Bezpośrednio w 
opakowaniu

2 Centrala POWER I-170 1

3 Przewód 18 m 1

4
Instrukcja 

obsługi 1

5
Skrócona instrukcja 

obsługi 1

6
Certyfikaty 
zgodności 1



OGRANICZONA GWARANCJA
WYBOTICS ROBOT, którego właścicielem jest WYBOTICS CO., LTD, wytwarza produkty 

najwyższej jakości, które możemy zaoferować. Wszystkie produkty WYBOT są sprawdzane pod 

kątem wad materiałowych i wykonawczych przed opuszczeniem fabryki. WYBOT z 

przyjemnością oferuje gwarancję na naprawę lub wymianę produktów do basenu, która wynosi 

dwa (2) lata na silnik i płytkę drukowaną od daty zakupu. Warunki niniejszej ograniczonej 

gwarancji mają zastosowanie wyłącznie do pierwotnego nabywcy. Zachowaj oryginalny dowód 

zakupu, ponieważ jest wymagany i powinien być dołączony do wszelkich roszczeń 

gwarancyjnych składanych do WYBOT lub jego autoryzowanych przedstawicieli. Niniejsza 

ograniczona gwarancja nie obowiązuje bez dowodu zakupu lub jeśli produkt został samodzielnie 

zmodyfikowany lub naprawiony przez nabywcę czy osoby nieupoważnione; w przypadku 

używania części lub akcesoriów innych niż WYBOT; w przypadku używania produktu 

niezgodnie z zaleceniami producenta; w przypadku używania niewłaściwego napięcia; w 

przypadku niewłaściwego używania produktu w jakikolwiek sposób; lub w przypadku wypadku 

czy zaniedbania. Niniejsza ograniczona gwarancja nie obejmuje szkód następczych, w tym 

roszczeń wynikających z normalnego zużycia lub działania siły wyższej, na które WYBOT nie ma 

wpływu. Wady niezwiązane z produkcją, takie jak rośliny przerastające przez wykładzinę basenu, 

to przykłady, za które WYBOT nie ponosi odpowiedzialności.

W ŻADNYM WYPADKU WYBOT, JEGO UPOWAŻNIENI PRZEDSTAWICIELE, 

PODMIOTY POWIĄZANE LUB PRACOWNICY NIE PONOSZĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI 

WOBEC NABYWCY LUB JAKIEJKOLWIEK INNEJ STRONY ZA SZKODY 

BEZPOŚREDNIE LUB POŚREDNIE. Niektóre stany, kraje lub inne jurysdykcje nie zezwalają na 

wyłączenie lub ograniczenie szkód przypadkowych lub wtórnych, więc powyższe ograniczenie 

lub wyłączenie może nie mieć zastosowania.

Niniejsza ograniczona gwarancja nie obejmuje wysprzedaży lub odsprzedaży produktów (w 

przypadku wyprzedaży garażowych, aukcji internetowych lub sprzedawców internetowych, tj. 

produktów, które nie zostały zakupione bezpośrednio od WYBOT). Wszelkie problemy z 

produktami zakupionymi od tych dostawców/sprzedawców należy rozwiązywać za 

pośrednictwem tych sklepów.
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